
甲状腺エコー検査アンケート結果
関東子ども健康調査支援基金 202３年 6 月１８日 三郷実行委員会

受診者 ３３名 （回答２５名）

質問１ お住まいはどちらですか？

A、三郷市内 １５名

B、三郷市外 １０名

（越谷市、川口市、さいたま市、草加市、八潮市、松戸市、）

質問２ 三郷市以外で甲状腺エコー検査を受けたことがありま

すか？

A、病院 ２名

B、当基金による他地域での検診 ４名

C、その他 ０名

D、ない １８名

質問３ 原発事故による健康不安を軽減するため、甲状腺検査費用の一部補助などの措置が取られているとこ

ろがあります。（下記の表）同様の制度ができた場合利用したいと思いますか？ できれば理由もお

聞かせください。

A、自己負担額が現在の基金の費用より高額にならなければ利用したい １６名

B、自己負担額が高くなっても利用したい ２名

C、金額に関わらず利用しない ２名

D、わからない ５名

質問４ 当基金の検診はボランティアの力によって支えられています。今後の検診についてどうお考えです

か？

A、行政による検診の補助を求めるような働きかけに賛同したい ２０名

B、もっとボランティアの力を借りて基金の検診を拡大して欲しい ４名

C、その他 ０名

質問５ この検診を何で知りましたか？

A、基金からのお知らせ ８名

B、知人からの紹介（家族の紹介含む） ３名

C、基金の HP を自分でチェックして ５名

D、チラシ ２名

E、広報みさと ６名

F, その他 １名

（以前から利用しているから）

自治体名 補助内容 実費 自治体助成額 本人負担額

我孫子

甲状腺エコー検査

甲状腺に関する血液検査

結果説明

12,000 5,000 7,000

松戸
甲状腺エコー検査 4.400 2.000 2.400

医師による結果説明 3.110 1,000 2.110



質問６ 検診は何回目ですか？

A、はじめて ７名

B ２回 ６名

３回 ２名

それ以上 １０名（最多１１回）

質問７ 今後も受診したいですか？

A、何もなかったので安心 今回だけで十分 ２名

B、何もなかったが今後も定期的に受けたい ９名

C、経過観察といわれたのでこれからも受けたい １４名

D、その他 ０名

質問８ 今回の検診を受けてよかった点は何ですか？（複数回答可）

A、検査会場が近い １７名

B、金銭的負担が軽い １７名

C、医師の説明が聞けた １４名

D、検査結果をすぐにもらえる ２２名

E、予約制である ８名

F、その他 ０名

質問９ この会場で受診した理由はなぜですか？（複数回答可）

A、会場が近いから ２３名

B、日程があったから ７名

C、その他 ２名（毎年来ているから、こちらしか知らないから）

その他お気づきの点やご要望がありましたらご自由にお書きください。

・親切でありがたかったです。

・いつもスムーズに検査できて助かります。

・今後もぜひ続けてほしいです。

・ボランティア任せにせず行政が責任もってやるべき。

差し支えなければご記入くださった方の年齢をお教えください。たくさんの設問にお答えいただきありがとうございました。

年齢 １０代 ４名

２０代 ２名

３０代 ２名

４０代 １３名

それ以上 ４名


